

Caderno 5

SEXTA-FEIRA, 17 DE MAIO DE 2013

**SECRETARIA ESPECIAL DE ESTADO DE
INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA PARA
O DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL**

Secretaria de Estado
de Obras Públicas

**DIÁRIA
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 527170
ERRATA DA PUBLICAÇÃO Nº 522983
PORTARIA: Nº 179/2013**

Objetivo: Realizar avaliação de imóvel
Fundamento Legal: PROCESSO Nº 2013/207855- SEOP, DE 02/05/2013
Origem: BELÉM/PA - BRASIL
Destino(s): MARACANÁ/PA/PA - Brasil<br
Servidor(es): 327601/ADOLFO DE OLIVEIRA SANTA BRIGIDA (AUX. ENGENHARIA) / 0.5 diárias (Completa) / de 23/05/2013 a 24/05/2013
572020502/JONATAS SOARES PEREIRA (MOTORISTA) / 0.5 diárias (Completa) / de 23/05/2013 a 24/05/2013<br
Ordenador: IO JOÃO DE OLIVEIRA SANTOS

**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 527197
LICENÇA POR MOTIVO DE LICENÇA
PORTARIA Nº 198 DE 16 DE MAIO DE 2013**

O DIRETOR ADMINISTRATIVO, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE FORAM DELEGADAS PELA PORTARIA Nº 08 - SEOP DE 10/02/2011 E,

CONSIDERANDO OS TERMOS DO LAUDO MÉDICO, nº 140520A/1;

**RESOLVE:
CONCEDER 60 (SESSENTA) dias de licença por motivo de doença ao servidor ALEX FERREIRA WANDERLEY, matrícula nº 57199045/1, ocupante do cargo de Assistente Administrativo, lotado na Gerência de Pessoas - GEPE, no período de 23/04 a 21/06/2013.**

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE
ANTONIO JOÃO DE OLIVEIRA SANTOS
Diretor Administrativo

**DESIGNAÇÃO
PORTARIA Nº 191 DE 14 DE MAIO DE 2013
O SECRETÁRIO DE ESTADO DE OBRAS PÚBLICAS, USANDO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E,
CONSIDERANDO os termos do Processo nº 2013/224100 - SEOP de 10/05/2013**

**RESOLVE:
DESIGNAR o servidor JOSÉ NILSON SANTOS DE CASTRO JUNIOR, ocupante do cargo de GERENTE, matrícula nº. 6400873/1, lotado no Núcleo Regional de Marabá, como fiscal da obra de Reforma do Prédio da UECONT-Jarbas Passarinho, em Palestina do Pará.**

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.
JOAQUIM PASSARINHO PINTO DE SOUZA PORTO
Secretário de Estado de Obras Públicas

Secretaria de Estado
de Transporte

**TERMO ADITIVO A CONTRATO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 527379**

Termo Aditivo: 1
Data de Assinatura: 04/05/2013
Vigência: 04/05/2013 a 04/05/2014
Classificação do Objeto: Obra/Serviço Engenharia
Justificativa: Motivado pelo fato de que a interrupção do serviço causaria prejuízos à Administração.
Contrato: 36-12
Exercício: 2013
Contratado: DISTRIBUIDORA EQUADOR DE PRODUTOS DE PETROLEO LTDA
Endereço: Rod Artur Bernardes, Bairro: Telégrafo Sem Fio, 151
CEP. 66115-000 - Belém/PA
Telefone: 9132571840 Fax: 9132442840
Ordenador: EDUARDO CARNEIRO DA SILVA

Fundação Amazônia Paraense de Amparo à Pesquisa

**I RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 002/2013 - APOIO
AO DESENVOLVIMENTO DE REDE DE PESQUISA EM
FRUTICULTURA TROPICAL: MELHORAMENTO DA CADEIA
DO AÇAÍ
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 527085**

Onde se lê:
3. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do edital	02/04/2013
Disponibilização do formulário <i>on line</i> de propostas	10/04/2013
Limite para submissão eletrônica das propostas	20/05/2013
Limite para a entrega da documentação complementar na FAPESPA	Até 5 (cinco) dias úteis após a submissão eletrônica
Divulgação dos resultados parciais	A partir de 05/06/2013
Interposição de recursos administrativos do resultado parcial	Até 5 (cinco) dias úteis contados da divulgação do resultado preliminar.
Divulgação do resultado final	A partir de 13/06/2013
Interposição de recursos administrativos do resultado final	Até 5 (cinco) dias úteis contados da divulgação do resultado final
Contratação das propostas	A partir do dia 21/06/2013

Leia-se:
3. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do edital	02/04/2013
Disponibilização do formulário <i>on line</i> de propostas	16/04/2013
Limite para submissão eletrônica das propostas	10/06/2013
Limite para a entrega da documentação complementar na FAPESPA	Até 5 (cinco) dias úteis após a submissão eletrônica das propostas em Redes.
Divulgação dos resultados parciais	A partir de 24/06/2013
Interposição de recursos administrativos do resultado parcial	Até 5 (cinco) dias úteis contados da divulgação do resultado preliminar.
Divulgação do resultado final	A partir de 11/07/2013
Interposição de recursos administrativos do resultado final	Até 5 (cinco) dias úteis contados da divulgação do resultado final
Contratação das propostas	A partir do dia 25/07/2013

**I RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 004/2013 - APOIO
AO DESENVOLVIMENTO DE REDE DE PESQUISA EM
FRUTICULTURA TROPICAL: MELHORAMENTO DA CADEIA
DO CACAU
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 527091**

Onde se lê:
3. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do Edital	02/04/2013
Disponibilização do formulário <i>online</i> de propostas	12/04/2013
Limite para submissão eletrônica das propostas	22/05/2013

Entrega da documentação complementar na FAPESPA	Até 5 (cinco) dias úteis após a submissão eletrônica
Divulgação do resultado preliminar	A partir de 07/06/2013
Interposição de recursos administrativos do resultado preliminar	Até 5 (cinco) dias úteis contados da divulgação do resultado preliminar
Divulgação do resultado final	A partir de 17/06/2013
Interposição de recursos administrativos do resultado final	Até 5 (cinco) dias úteis contados da divulgação do resultado final
Contratação dos projetos aprovados	A partir do dia 25/06/2013

Leia-se:
3. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do Edital	02/04/2013
Disponibilização do formulário <i>online</i> de propostas	16/04/2013
Limite para submissão eletrônica das propostas	12/06/2013
Entrega da documentação complementar na FAPESPA	Até 5 (cinco) dias úteis após a submissão eletrônica das propostas em Rede.
Divulgação do resultado preliminar	A partir de 26/06/2013
Interposição de recursos administrativos do resultado preliminar	Até 5 (cinco) dias úteis contados da divulgação do resultado preliminar
Divulgação do resultado final	A partir de 15/07/2013
Interposição de recursos administrativos do resultado final	Até 5 (cinco) dias úteis contados da divulgação do resultado final
Contratação dos projetos aprovados	A partir do dia 29/07/2013

**I RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 001/2013 - APOIO AO
DESENVOLVIMENTO DE REDE DE PESQUISA EM SAÚDE -
PLANTAS MEDICINAIS E FITOTERÁPICOS
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 527218**

Onde se lê:
3. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do Edital	02/04/2013
Disponibilização do formulário <i>on line</i> de propostas	09/04/2013
Limite para submissão eletrônica das propostas	07/06/2013
Entrega da documentação complementar na FAPESPA	Até 5 (cinco) dias úteis após a submissão eletrônica
Divulgação dos resultados preliminares	A partir de 04/06/2013
Interposição de recursos administrativos do resultado preliminar	Até 5 (cinco) dias úteis contados da divulgação do resultado preliminar
Divulgação do resultado final	A partir de 12/06/2013
Interposição de recursos administrativos do resultado final	Até 5 (cinco) dias úteis contados da divulgação do resultado final
Contratação dos projetos aprovados	A partir do dia 20/06/2013